欢迎报考安阳工学院
今日推荐——数学与信息科学学院
一、学院介绍
数学与信息科学学院组建于1986年, 目前在校生238人。现有高等数学教研室、工程数学教研室、信息与计算科学教研室、学科竞赛与实验中心四个基层教学组织，开设信息与计算科学专业，该专业为首批校级“专业综合改革”项目。学院大幅度重组与优化理学类课程，依托安阳工学院“工科”优势，培养学生的数学建模能力、信息处理能力和计算机应用能力，进而培养一专多能的应用开发型人才。
学院现有教职工45人，其中博士5人、硕士30人;专任教师中教授2人、副教授8人、讲师24人。其中，河南省教学标兵1人，省教育厅学术技术带头人1人、市级学术技术带头人1人；近年来，本院教师在省教学技能大赛中获得一等奖1项、二等奖4项，在校级优质课大赛中荣获一、二等奖共8项；主持河南省高等教育教学改革研究与实践课题2项，并获省级教学成果二等奖1项。通过省、市级鉴定成果19余项，其中获一等奖12项。出版著作（教材）4部，发表论文 65篇，其中SCI、EI收录13篇。近几年，组织学生在数学建模及数学竞赛中荣获国家级奖15项，省级奖653项。
“公共数学”为首批校级本科教学工程“教学团队”项目，工程数学教研室荣获省级优秀基层教学组织称号，线性代数为校级精品资源共享课程，同时拍摄了大量的教学微视频，积极开展微课环境下的教学改革与实践。“三横八纵”的数学公共课模块化教材《高等数学》、《线性代数》、《概率论与数理统计》，已由复旦大学出版社2017年9月出版发行。
学院拥有四个机房配有高配置、网络化连接的电脑240余台，并装有正版Matlab数学软件和Lingo规划软件，精良的教学设备、先进的教学条件，为教学的顺利开展提供了强有力的保障。
学院现有一个校级重点学科：应用数学。以全面提高数信学院人才培养质量为中心，以提升学院教学水平为重点，紧紧围绕学校事业发展，密切联系我院学科建设现状，不断优化课程结构，继续深化课程教学改革，坚持内涵发展。构建有利于培养专业基础扎实、知识面宽、具有创新和实践能力的复合型人才的课程培养体系；建立以合格课程为基础、优秀课程为重点、精品课程为示范和特色课程为根本的课程建设体系。
学院现有一个市级重点实验室：智能计算实验室。实验室发挥产学研优势，建设智能计算研发中心，为高校、科研单位、企业搭建科技创新对接平台，解决有关不同应用背景下的数据建模及智能计算问题。实验室现有仪器设备总价值200余万元，科研用房面积400平方米。实验室研究方向主要包括：不动点理论研究、算子理论建模；医学信息处理、疾病自动诊断技术研究、医学超声成像关键技术研究；大数据分类与预测、大数据聚类分析及关联分析、大数据的时序模型及偏差检测；金融数据挖掘、金融数据分类和处理等的研究。
为了提高本专业的就业率和考研率，学院实施了“大一大二抓自习，大三大四导师制”的实施办法。为了践行大学生“回归常识”，本专业紧抓大一大二学生的自习，确保大学生刻苦读书、求真学问、练真本领；第5学期期末，动员学生考虑毕业去向：考研，就业，创业，根据学生的毕业去向，及学生的个人意愿，学生自愿结合成小组，根据分组的情况，信息与计算科学教研室为每组指定“学业导师”，指导学生大三和大四的学习和生活。
二、专业介绍
1.培养目标
该专业培养基础理论较扎实、知识面较宽、实践能力和创新意识较强、综合素质较高，具有良好的数学基础和数学思维能力，掌握信息或计算数学的基本理论、方法与技能，接受科学研究的初步训练，能解决信息技术或科学与工程计算中的实际问题，适应地方经济社会发展和产业转型升级需要的高素质应用型技术技能人才。
2.主要课程
数学分析、高等代数、解析几何、常微分方程、概率论与数理统计、程序设计与算法语言、数据结构与算法、数值分析、数据分析、数学建模、微分方程数值解、数据库系统等。
3.就业方向
学生毕业后能在科技、教育、信息产业、经济、金融等部门从事研究、教育、应用、开发和管理工作。
学制四年，修满规定学分，授予理学学士学位。
